

Вы здесь:

Главная ▶ Новости ▶ Публикации по теме ▶ Культура и общество ▶ Молодой учёный из Ставрополя стал одним из 40 героев книги «Лица России XXI века»

29

МАРТ

19:28

автор ОЛЬГА БОГАТЕЕВА

Молодой учёный из Ставрополя стал одним из 40 героев книги «Лица России XXI века»

 [| | Станьте первым комментатором!](#)

Тимур Айсанов является кандидатом сельхознаук, доцентом СтГАУ, он представляет национально-культурную автономию абазин Ставропольского края «АБАЗА».

Тимур в совершенстве владеет абазинским как одним из самых сложных в мире языков и помогает детям и взрослым обучаться ему на открытых уроках и мастер-классах. В 2017 году он был организатором и ведущим первого молодежного форума «Абаза-26 – задачи и перспективы». На нём обсуждали, в том числе, и внешний вид современных горцев и горянок, разгоревшиеся страсти вокруг лезгинки в общественных местах. Проект «Школа добрососедства», тоже организованный при активном участии Айсанова, создан специально для освоения школьниками и молодежью знаний по краеведению и истории региона. Тимур также занимался подготовкой и проведением объединяющего друзей праздника «Кунаки», собравшего людей разных национальностей как со Ставрополя, так и из других регионов.

Что касается книги-альбома, «Лица России XXI век», в которую вошла статья о Тимуре Айсанове, то издание подготовлено «Федеральной еврейской национально-культурной автономией». Книга знакомит читателей с национальным многообразием России, интересными людьми, представителями разных этносов, их бытом, культурой, традициями, особенностями национальной кухни. Экспертный совет проекта отобрал 40 наших современников разных национальностей в возрасте от 20 до 40 лет из различных регионов страны, вносящих большой вклад в развитие своей национальной культуры и России в целом, в укрепление межнациональных отношений и дружбы между народами.



Лидер молодежного движения «Абаза» на Ставрополье Тимур Айсанов